

聚焦巴以冲突

联合国安理会通过加沙停火决议

联合国安理会10日通过第2735号决议,呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”停火,以尽早结束已持续8个月的巴以冲突。

该决议获得安理会15个成员国中14个国家支持,俄罗斯弃权。决议敦促以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议。

决议提出分三阶段实现加沙地带全面停火的方案。第一阶段主要包括“立即、全面、彻底停火,释放包括妇女、老人和伤员在内的被扣押人员,归还部分死亡的被扣押人员遗体,以及交换被扣押的巴勒斯坦人”,同时,以色列军队撤出加沙地带“人口密集地区”,让巴勒斯坦人返回包括北部地区在内的加沙地带各地,并安全有效地大规模分发人道主义援助物资。

根据决议,第二阶段将实现永久停火,“以换取所有仍在加沙地带的被扣押人员获释,以色列军队全面撤出加沙地带”。第三阶段将开始“加沙地带大规模多年重建计划”,并归还仍在加沙地带的死亡的所有被扣押人员遗体。

决议说,如果第一阶段的谈判超过6周,停火将持续,直至谈判结束。决议强调,安理会拒绝任何对加沙地带进行人口或领土改变的企图,同时重申对“两国方案”愿景的坚定承诺。

巴勒斯坦总统府10日发表声明说,该决议的通过是朝着正确方向迈出的一步,有助于停止目前针对加沙地带人民的战争,所有人应承担起执行该决议的责任。该决议符合巴勒斯坦关于停止战争、以色列从整个加沙地带撤军、引入援助和防止民众流离失所的要求,加沙地带是巴勒斯坦国领土不可分割的一部分。

哈马斯10日也发表声明对安理会通过决议表示欢迎,并表示愿意与调解方合作,就执行符合加沙人民和哈马斯要求的原则进行间接谈判。



6月10日,在位于纽约的联合国总部,联合国安理会就呼吁在加沙地带实现停火的决议草案投票。

环球时讯

飞机失事

马拉维副总统所乘飞机上人员全部遇难

据新华社电 马拉维总统查克维拉11日说,马副总统索洛奇·奇利马与另外9人搭乘的军用飞机残骸已被发现,机上人员全部遇难。

马拉维总统和内阁办公室10日发表声明说,奇利马当天上午搭乘的国防军飞机失事,机上搭载奇利马等10人。该军用飞机从马拉维首都利隆圭起飞,由于能见度低没有降落在原定目的地姆祖祖机场,被要求返回利隆圭后,从雷达上消失。

当天,查克维拉下令相关部门立即展开搜救,并请国际社会协助搜救工作。

丑闻频出

日本政府就数据造假检查本田和马自达总部

据新华社电 日本国土交通省10日对本田和马自达公司总部进行检查,以调查这两家汽车制造商所涉数据造假等严重不正当行为。包括这两家企业在内,日本共有5家企业卷入这起丑闻。

据日本媒体报道,国土交通省调查人员10日分别对位于东京都港区的本田总部、广岛县府中町的马自达总部进行检查。本田有22款车型被曝在2009年至2017年的噪音测试中存在数据造假等问题,马自达有5款车型在碰撞试验和发动机检测中存在不正当行为。

国土交通省官员说,将在检查后决定是否对这两家企业实施行政处罚,以防止类似事件再次发生。

根据国土交通省此前发表的声明,丰田、马自达、雅马哈发动机、本田、铃木的共计38款车型在量产认证申请过程中存在欺骗行为。由于量产认证事关车辆安全,丰田、马自达和雅马哈发动机3家公司的6款在产车型在确认符合安全标准之前,已被叫停出货。

上周,国土交通省已对丰田、铃木和雅马哈发动机公司进行检查。该部门表示,如果受影响车型被确认符合相关安全和环保标准,将允许恢复出货;如果不符合相关标准,政府将敦促涉事企业考虑召回。

作为日本的支柱企业,丰田等汽车制造商造假行为被集中曝光令海内外震惊,引发外界对日本整个汽车行业产品可靠性的质疑。按日本媒体说法,政府部门对5家大型汽车制造商发起调查“实属罕见”,恐对日本经济带来负面影响。

巴红新月会:以军利用援助运输车潜入加沙难民营

巴勒斯坦红新月会10日说,以色列军人上周末从加沙地带中部努赛赖特难民营解救被扣押人员时,借助人道主义援助物资运输车潜入这座难民营。

法新社援引巴勒斯坦红新月会一份声明报道,巴红新月会对以色列“占领军”8日利用援助物资运输车辆潜入难民营存在危险性作出警告。在加沙地带民众遭受严重食品短缺、亟需援助之际,以色列“占领军”以援助(运输车辆)作掩护进行伪装,不仅欺骗当地民众,还危及真正的援助人员安全。

就上述声明内容,以色列国防军发言人阿维凯·阿德拉伊10日重申,以军利用援助物资运输车队进入难民营的说法是“谎言”。

以色列8日在努赛赖特难民营实施特种作战行动,救出4名被扣押人员。行动期间,以军密集空袭和炮击努赛赖特难民营等地。加沙地带卫生部门消息显示,以军此次行动导致至少274人死亡、698人受伤。

联合国人道主义事务协调厅10日发布声明说,以军救援行动所致巴方伤亡人员数量“大大超出加沙地带

医院的有限容量”。

土耳其阿纳多卢通讯社先前以一些加沙地带巴勒斯坦人为消息源报道,以方一支突击队藏身于一辆用于运送人道主义援助物资的封闭式卡车和一辆民用汽车。

今年1月,多名以色列军人假扮成医护人员和平民,进入巴勒斯坦约旦河西岸城市杰宁一家医院,开枪打死3名巴勒斯坦人。按照以军说法,军方、以色列国家安全总局(辛贝特)和边防警察在杰宁共同执行秘密行动,打死3名“恐怖分子”。

去年10月7日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)自加沙地带突袭以色列境内军民目标,导致约1200人死亡、约250人被扣押。以色列随后对加沙地带发起大规模军事行动。加沙地带卫生部门最新消息显示,以军在加沙地带的军事行动已造成超过3.7万巴勒斯坦人死亡、8.4万人受伤。

以方被扣押人员中,约100人于去年11月冲突双方短暂停火期间获释。以色列总理府说,眼下仍有116名被扣押人员尚未获救,其中至少41人已死亡。



6月8日在加沙地带中部努赛赖特难民营拍摄的在以军袭击中受损严重的房屋。



巴勒斯坦人查看在以军袭击中损毁的建筑。

动态

以军轰炸加沙城多处住宅

巴勒斯坦加沙地带民防部门11日发表声明说,以色列军队当天凌晨轰炸加沙地带北部加沙城多处住宅,造成至少9人死亡。

声明说,轰炸还导致大量人员受伤,救援人员仍在搜救被困废墟下的居民。

加沙地带消息人士11日告诉记者,以军10日晚起对加沙地带北部拜特拉希耶和中部努赛赖特难民营等地实施空袭,目前伤亡状况不明。

胡塞武装称破获支持美以的“间谍网络”

也门胡塞武装10日说,该组织破获了一个支持美国和以色列的“间谍网络”,并逮捕该网络多名成员。

胡塞武装情报负责人阿卜杜勒·哈基姆·哈伊瓦尼10日在电视上发表声明说,这个间谍网络“几十年来一直在官方和非官方机构为敌人进行间谍和破坏活动”。该网络的很多成员曾为美国驻也门大使馆工作。2015年美国驻也门大使馆关闭后,这些成员则在“国际和联合国组织掩护下实施破坏计划”。

美国、以色列和联合国方面均未对此作出评论。

联合国秘书长发言人迪雅里克表示,联合国已确认有11名工作人员在萨那遭胡塞武装逮捕。联合国对此感到“非常忧虑”,目前正与胡塞武装相关部门沟通,以“确保相关人员尽快得到释放”。

(据新华社电)

物种入侵

巴掌大的蜘蛛蔓延美国东海岸



据新华社电 一种色彩艳丽、人手掌大小的蜘蛛在美国东部沿海地区蔓延,并向北部“进军”。

这种棒络新妇蜘蛛属外来物种,原产地在东亚地区,名字来自日本传说。它的身体上有蓝黑色和亮黄色横纹,腿长,有的还有醒目红点,长相吓人,但并没有攻击性。雌蛛体长可达20厘米,雄蛛可长到10厘米。

美国佐治亚大学研究人员发现,大多数蜘蛛受到惊扰时会停住不动不到一分钟,而棒络新妇蜘蛛却能静止超过一小时。

据路透社10日报道,大约10年前,美国佐治亚州首次发现棒络新妇蜘蛛。

洛克菲勒大学副教授丹尼尔·克罗罗尔说,棒络新妇蜘蛛很可能是随货物贸易进入美国,之后在南卡罗来纳、北卡罗来纳、弗吉尼亚、马里兰州传播开来。由于棒络新妇蜘蛛非常耐寒,预计它们会进一步向北迁移,“今年夏天,人们很有可能在纽约看到它们”。

研究人员无法确定棒络新妇蜘蛛对美国生态系统的影响。不过它们在公园、花园和停车场的表现“不错”。这种蜘蛛喜欢吃蚊子、蟑螂、黄蜂和其他昆虫,不太可能咬人类或宠物。



水患

当地时间9日,在奥地利德意志法伊斯特里茨,洪水从房屋旁奔流而过。近日,奥地利德意志法伊斯特里茨遭遇暴风雨,引发洪涝灾害。

新华社发



火灾

6月10日,潘塔纳尔湿地上空燃起浓烟。卫星数据显示,位于巴西的世界最大湿地——潘塔纳尔湿地今年以来火灾数量激增,预计将遭遇极端干旱。

新华社发

拍卖公告

佳木斯三江拍卖公司接受委托,定于2024年6月20日上午10时在本公司三楼拍卖(交易)大厅,公开拍卖(打包)位于依兰县团山子乡21个木耳大棚2024年度承包使用权,参考价500元/个,看样电话18346278705,保证金1万元,详细资料请与我司联系索取。



佳木斯三江拍卖有限公司 2024年6月12日

Real estate and business listings including '门市出租', '药店诊所出兑', '厂房出租', '干洗店出兑', '台球棋牌室转让', '独栋办公楼出租', '厂房出售', '厂房出租', '门市出租', '酒店宾馆出租', '出售住宅', '门市出租', '厂房出租'.